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V Českých Budějovicích, 23. 9. 2009 

 

 

Vzdělávání pracovníků v sociálních službách bylo slavnostně zakončeno 

 

Společnost Ledax o.p.s. realizuje od 1. ledna 2009 projekt POZNESS - Poznáním k lepším 

sociálním službám. Součástí projektu bylo i vzdělávání pracovníků v sociálních službách dle 

zákona č.108/ 2006 Sb., které bylo v září 2009 slavnostně zakončeno předáním osvědčení 

účastníkům kurzu.  

 

Téměř 6 měsíců se vzdělávali pracovníci v sociálních službách v rámci projektu POZNESS, který je 

financován z Evropských fondů. Účastníci kurzu se setkávali vždy dvakrát do měsíce s nejrůznějšími 

lektory a pracovníky z oboru sociálních služeb, aby si rozšířili své odborné znalosti.  

 

V posluchárnách Zdravotně-sociální fakulty Jihočeské univerzity jste od dubna do září mohli potkat 

například pracovníky Pečovatelské služby Ledax o.p.s., sestry a pečovatelky společnosti Domy 

s pečovatelskou službou o.p.s. z Českého Krumlova, pracovníky z Centra sociálních služeb Jindřichův 

Hradec, ale i uchazeče v evidenci Úřadů práce v Jihočeském kraji.   

 

Kurz byl tematicky velmi obsáhlý. Účastníci měli možnost navštěvovat přednášky z rozličných oblastí, 

například z psychologie, o krizové intervenci či přednášky o etice výkonu činnosti pracovníka 

v sociálních službách. Získali znalosti základů komunikace a byli seznámeni s problematikou 

standardů kvality. „Mám pedagogické vzdělání na ZSF JčU, ale například informace o standardech 

kvality pro mě byla zcela nová. Celý kurz probíhal ve velmi příjemné a otevřené atmosféře, přitom byl 

vyvážený rozsah praktických a teoretických částí. Musím říct, že jsem do kurzu chodila opravdu ráda, 

dokonce i v sobotu.“, sdělila nám Tereza Šimková, pracovnice Městské charity České Budějovice, 

jedna z účastnic kurzu. 

 

K úspěšnému dokončení kurzu a získání osvědčení bylo nejen nutné projít závěrečným testem, ale 

také absolvovat odbornou praxi. To se nakonec podařilo všem 28 účastníkům, a tak jim koordinátorka 

projektu POZNESS Irena Lavická a realizátorka vzdělávání Jaroslava Cibulková mohly v září 

slavnostně předat osvědčení o absolvování vzdělávání. 

 

 


